
 

「子育て応援講座」および第１回「みんなでべっぷ子育てＬabo」 

開講式を開催しました！ 
 

開催日時：２０２4年５月１4日（火）１０：００－１２：１５ 

開催場所：別府市公会堂 １Ｆ 講座室 

参 加 者：５０名 

☆記念講演では 

三宅農園音楽部 三宅孝治さん・三宅佐知子さんをお迎えして「心育むコミュニケーション」というテー

マでご講演いただきました。唱歌のもつ言葉の大切さやお二人の想いの伝わるヴァイオリンとピアノの

演奏に音楽が人の心を動かすことの素晴しさを改めて感じることができました♪ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参加された方の感想の一部を掲載します】 

〇三宅さんご夫婦の音楽を聴き、心が動きました。感謝で心が動くコミュニケーションが家庭内でもあふ

れるように、まずは親である私が心豊かに過ごし、それが子どもたちにも伝わるよう共に成長していきた

いです。 

〇優しさや感謝にあふれた心に響く講座でした。子育てだけでなく、生きていく中で大切なものは何か改

めて学ぶことができました。 

〇普段ゆっくりこのような講座に参加する機会がないのですが、今回参加し改めて今までの自分の子育

てを見つめ直し、これからのあり方を考えるよい時間となりました。そして何よりステキな音楽、優しい語

りに自分が癒されました。ありがとうございました。                                        

〇生演奏が近くで聴けたので最高でした。私自身が音楽に癒されました。子どもにもぜひ聴かせたいです。

ことばの大切さ、心の大切さも学べてとてもよかったです。 

〇お二人のお話を聞き、今日から言葉を大切にし穏やかな気持ちを持続していきたいと思いました。 

〇音楽っていいなと思います。たくさんの気づきをありがとうございました。 

〇子どもがあと２年で成人します。残りの日々を子どもたちと向き合い、自分の子どもだけじゃなく、地域

の子どもたちを見守れるよういろいろしていきたいと思います。 



 

☆第１回「みんなでべっぷ子育てＬabo」では 

市内全域の参加者が一堂に会し、今年度１回目の「みんなでべっぷ子育てＬabo」を開催しました。 

 はじめに、今年度の取組みについて説明があり、その後各中学校区ごとに分かれて、コーディネータ 

ーを中心に今年度の活動について話合いを行いました。 

子育て世代の保護者だけでなく、子どもたちの活動に関わる人たちもたくさん参加していただき世代

を超えた意見交流ができ大変盛りあがりました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参加された方の声】 

〇子育てＬaboで不登校や発達障がいのことについて説明がありました。私は発達障がいの子どもを育

てています。息子が公立の小学校に通っていましたが現在支援学校に通っています。小学校で子どもたち

の理解が得られず、つらい思いをしました。どうか、子どもたちへ発達障がいのことを伝え、コミュニケー

ションをとっていただきたいです。 

〇子育てについての知識を学ぶこと、子どもの気持ちを理解し表現の仕方について学びたいと思います。 

〇参加してよかったです！ 

 

 

 

 

 

   

 

 

■問合先 別府市社会教育課 ０９７７－２１－１５８７ 

                    Ｅ-mail lle-be@city.beppu.lg.jp 

 

「べっぷ子育てＬabo」は、別府でのくらし、子育てを通しての気づきや悩みの解決に向けた取組や

こんなのあったらいいなをカタチにしていきます。どのようなカタチになるかは参加者のアイデア 

次第です！ 年度途中からでもご参加いただけます。ふるってご参加ください！ 

 

 


